

Была свадьба у богатого мужика: женил он сына; и было у него пированье великое. Обвенчали жениха с невестой и спать уложили, а наутро подняли, поздравили с законным браком, потом накрыли молодых белою простынёю и стали решетить (то есть дарить молодых дарами), всякий кладёт денег сколько может! Вот все отрешетили; остался один солдат. Старик видит, что он лежит с похмелья и говорит:

— Что ж, служивый, встань да порешети молодых-то!

Солдат встал.

— Решетить так решетить! — говорит, и идёт без портков, как спал, берётся за решето, и прямо поднял простыню и давай решетить молодую через жопу.

— Служивый! — кричит свекор. — Ты не так решетишь!

А молодая:

— Ничего, батюшка! Пускай хоть так порешетит!

Отвалял её солдат и полез на лавку. Вот свёкру досадно стало, и говорит он девкам:

— Спойте-ка солдату страмную песню!

Девки запели:

— Ах ты, солдат! По белу свету волочился, а решетить не научился!

— Ах вы, курвы! Как умел, так и решетил!